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La Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) s-a dat startul stagiului de practică plătit,
în cadrul celei de-a doua ediții a Programului  de stagii plătite în serviciul public, lansat de Guvernul
Republicii Moldova.

Astăzi, 8 iulie 2024, a avut loc întrevederea stagiarei cu Directorul general al AGEPI Eugeniu RUSU și
cu alți reprezentanți ai instituției. Directorul general a apreciat interesul acesteia pentru domeniile
de activitate ale AGEPI și a venit cu un mesaj încurajator, menționând importanța implicării sale în
activitățile subdiviziunii în care își va desfășura stagiul și îndemnând-o să valorifice această
oportunitate.

De asemenea, tânăra stagiară a aflat mai multe despre structura, misiunea, funcțiile și domeniile de
activitate ale AGEPI și s-a arătat interesată de domeniul proprietății intelectuale. 

Programul de stagii plătite în serviciul public este implementat în conformitate cu Legea nr.
123/2023 privind stagiile plătite în serviciul public este dedicat studenților și absolvenților instituțiilor
de învățământ din Republica Moldova.

Programul de stagii plătite în serviciul public are drept misiune susținerea și implicarea studenților și
absolvenților, performanți în serviciul public. Un rol esențial al Programului de stagii este și
pregătirea personalului din autoritățile publice pentru integrarea aportului de inițiative și capacitatea
de inovare a tinerilor în fluxul de lucru, precum și asigurarea schimbului de experiență între
generații.

După desfășurarea stagiului cu o durată de 480 de ore și obținerea calificativului „foarte bine”,
aceștia vor putea fi angajați fără concurs sau plasați în corpul de rezervă al stagiarilor, pe o perioadă
de 12 luni de la eliberarea certificatului de stagiu.

[1]

[2]
 
   

  Источник: https://agepi.md/ru/node/17207  

Страница 1 из 1

https://agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2024/07/2.JPG
https://agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2024/07/3.JPG

